
                                          

 

 
 
 
 
 

  

04ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

11ª LEGISLATURA 
 

 
 
 

ORDEM  DO  DIA 
 

  
LEITURA DAS INDICAÇÕES: 
 

1) Indicação nº 64, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal que seja realizada a melhoria da iluminação pública na Rua Orlando Leite de Carvalho, 

a pedido do Sr. Leandro. 

 

2) Indicação nº 65, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas na Rua Euclides da Cunha, no trecho compreendido 

entre as ruas Padre Chiquinho e Marechal Rondon, a pedido da Sra. Nilva. 

 

3) Indicação nº 66, de autoria da Vereadora e Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a realização de pavimentação asfáltica na Rua Manoel Lacerda Ferraz, nos trechos que 

ainda não se encontram asfaltados, a pedido da Sra. Margarete. 

 

4) Indicação nº 67, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja 

realizada operação tapa-buracos  nas ruas do Loteamento Savana Park, tendo em vista a grande quantidade 

de buracos existentes nas via. 

 

5) Indicação nº 68, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo  que seja 

feito Reparo /ou Substituição de Tampa de Bueiro Rua Florianópolis com Rua Padre Adolpho Rohl (em frente 

à ACIJ). 

 

 



                                          

 

 

 

 

6) Indicação nº 69, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja 

feita a realização de pavimentação asfáltica da Rua Marechal Rondon, no trecho localizado na lateral da 

Escola Aldemir, no Setor 1-A. 

 

7) Indicação nº 70, de autoria da Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

a possibilidade de realizar  a necessidade de estudos técnicos para a implantação ou revitalização de uma 

rotatória na entrada do Residencial Primavera, atendendo à solicitação de moradores, com o objetivo de 

melhorar a organização do trânsito e garantir maior segurança a condutores e pedestres, atendendo à 

solicitação da morada Sra. Tânia. 

 

8) Indicação nº 71, de autoria da Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Poder Executivo Municipal, em 

conjunto com a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, a realização do Baile Miss e Mister Terceira 

Idade, no âmbito do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV), com a finalidade de 

promover integração, lazer e valorização da pessoa idosa em nosso município, atendendo à solicitação do 

grupo da terceira idade, em especial da Sra. Terezinha. 

 

9) Indicação nº 72, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a instalação de mais um ponto eletrônico 

no Hospital Municipal Sandoval de Araújo Dantas, em razão da quantidade de servidores que atuam na 

unidade. 

 

10) Indicação nº 73, de autoria do Vereador Rafael Lopes: Solicita a construção de uma praça pública no 

Setor 08, a pedido da moradora Isabela. 

 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 02 de março de 2026 

 

 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES 

PRESIDENTE - CMJ 


